

## 79 बालिकाओं और शिक्षकों की अनीमिया की जांच की

निवाड़ी, (निस)। राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय में कल्प सेंटर फॉर अनफोल्डिंग लॉनिंग पोर्टेसिअल्स एवं देसाई फाउंडेशन ट्रस्ट द्वारा शिक्षा विभाग के सहयोग से बाल स्वास्थ्य मेले का आयोजन किया गया। संस्था के सचिव डॉ. ओमप्रकाश कुलहर ने बताया कि बाल स्वास्थ्य मेले मेकरीब 600 बालिकाओं ने भाग लिया। मेले का उद्देश्य विद्यार्थियों में स्वास्थ्य एवं विज्ञान के प्रति जागरूकता एवं रुचि जागृत करना है। मेले में कक्षा 1 से 12 तक की बालिकाओं के अलग अलग समूह बनाए गए जिन्हें उनके निर्धारित गतिविधि कक्षाओं में बैठा कर विभिन्न प्रकार की गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिनमें बच्चों की एनीमिया जांच एवं जागरूकता, वृद्धि निगरानी, विज्ञान के प्रयोग एवं चमत्कार, विज्ञान के उपकरणों का परिचय, शारीरिक संरचना, फिल्म प्रदर्शन, विभिन्न प्रकार के खेल, प्रथमिक स्वास्थ्य एवं स्वच्छता जागरूकता तथा किशोरी बालिकाओं के साथ माहवारी स्वच्छता प्रबंधन एवं जागरूकता प्रमुख रहे। स्वास्थ्य मेले में कुल 79 बालिकाओं और शिक्षकों की अनीमिया की जांच की।

# बजट में घोषणाओं हेतु भूमि आवंटन के कार्य तत्परता से करने के निर्देश दिये

कलेक्टर किशोर कुमार की अध्यक्षता में राजस्व विभाग के अधिकारियों की मासिक बैठक हुई

खैरथल, (निस)। जिला कलेक्टर किशोर कुमार की अध्यक्षता में जिला सचिवालय पर राजस्व विभाग के अधिकारियों की मासिक बैठक हुई। बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर खैरथल शिवपाल जाट, अतिरिक्त जिला कलेक्टर भिवाड़ी अश्विन के पंवार, उपखंड अधिकारी मुंडावर सुरेंद्र प्रसाद, तिजारा संजीव वर्मा, कोटकासिम सुभाष यादव, टपूकड़ा लाखन सिंह गुर्जर, किशनगढ़ बास मनीष कुमार जाटव सहित तहसीलदार मौजूद रहे।

बैठक के दौरान जिला कलेक्टर ने एसडीएम व तहसीलदार स्तर पर लिखित सरकारी, चारागाह, सिवायचक भूमि अतिक्रमण के प्रकरणों, तलाफ, पत्थरराड़ी, तरमीन कार्य, एलआर एक्ट, पीडीआर एक्ट, एलआर एक्ट, रोड़ा एक्ट, सीएमओ, स्टेट एवं लोकायुक्त के प्रकरणों पर कार्यवाही कर जल्द निस्तारित करने के निर्देश दिए। जिला कलेक्टर ने राजस्व अधिकारियों से



खैरथल जिला सचिवालय पर कलेक्टर किशोर कुमार ने राजस्व विभाग की मासिक समीक्षा बैठक की।

सभी प्रकरणों की समीक्षा करते हुए चारागाह भूमि अतिक्रमण को चिन्हित कर हटाने के निर्देश दिए। जिले के लिए

बजट में हुई घोषणाओं हेतु भूमि आवंटन के कार्य तत्परता से करते हुए पूरे करने के निर्देश दिए।

बैठक के दौरान जिला कलेक्टर ने सामाजिक सुरक्षा पेंशन योजना के तहत सत्यापन का कार्य पूर्ण कर पात्र सभी

लाभार्थियों को लाभान्वित करने के निर्देश दिए। उन्होंने शिक्षा विभाग के अधिकारियों को पालनहार योजना के अंतर्गत आने वाले सभी छात्रों का अध्ययन प्रमाण पत्र बनाने के निर्देश दिए ताकि कोई भी बच्चा योजना से वंचित न रहे।

उन्होंने बताया कि अन्तर्राष्ट्रीय वृद्धजन दिवस (एक अक्टूबर) से 7 अक्टूबर तक समाज कल्याण सप्ताह का आयोजन किया जाना है। समाज कल्याण सप्ताह के आयोजन का मुख्य उद्देश्य अनुसूचित जातियों, जनतातियों, अन्य पिछड़ा वर्ग, अल्पसंख्यक, विशेष योग्यजन, महिलाओं एवं बच्चों के कल्याण के लिए संघलित योजनाओं के माध्यम से लाभान्वित करने के साथ-साथ सामाजिक बुराइयों एवं कुरीतियों के विरुद्ध जनचेतना जागृत करना है। उन्होंने अधिकारियों को समाज कल्याण सप्ताह के दौरान कि जाने वाली गतिविधियों हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए।

## साार-समाचार

हथियार बेचने वाले चार आरोपी पकड़े



निवाड़ी, (निस)। निवाड़ी थाना पुलिस ने डीवाईएसपी मृत्युंजय मिश्रा के निवेदन पर निवेदन के अनुसार चार आरोपियों को गिरफ्तार किया है। सभी गिरफ्तार आरोपी बिहार राज्य के रहने वाले हैं। थानाधिकारी हरिराम वर्मा ने बताया कि सभी आर्म एक्ट प्रकरण में वॉलेंट अपराधी थे। उन्होंने बताया कि आरोपियों को गिरफ्तार करने के लिए विशेष टीम का गठन किया गया। टीम ने आरोपी को डिटेन किया। इसके पश्चात गिरफ्तार कर लिया गया। उन्होंने बताया कि पुलिस ने आरोपी नयन पटेल पुत्र रंजीत धानु निवासी पुराना ब्लॉक देगरा बाजार वार्ड नंबर 4 धनियालमपुर थाना देगरा बेगूसराय बिहार, अधिनंदन कुमार पुत्र तिलक महतो निवासी छोटी पहाड़ी थाना अगमकुआ जिला पटना बिहार, आशिक राज उर्फ आशिक कुमार पुत्र राम किशन महतो निवासी जयपुर धनकी बड़ी पहाड़ी गुलजराबाग पटना बिहार व सुरजकुमार पुत्र सुधीर बिंद निवासी वार्ड नंबर 4 मकरोता बेरीगंज नालंदा बिहार को गिरफ्तार किया गया है। आरोपियों से अवैध हथियार खरीद फरोख्त के संबंध में पुलिस पूछताछ कर रही है।

एसपी सागवान ने किया पदभार ग्रहण



टोंक, (निस)। हॉल में ही हुए आईपीएस अधिकारियों किए तबादले के अनर्गत हनुमानगढ़ से टोंक आए पुलिस अधीक्षक विकास सागवान ने 26 सितम्बर को पदभार ग्रहणकर पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंचकर गाई ऑफ ऑनर लिया। इस दौरान उन्होंने प्रेस वार्ता करते हुए कहा कि जिले में अवैध गतिविधियों पर कड़ी नजर रखी जायेगी। उन्होंने कहा कि अपराध, अवैध बजरी और पत्थर खनन, शहर में फैले अवैध नशे के कारोबार करने वाले लोगों पर अंकुश लगाया जायेगा। इस मौके पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ज्ञान प्रकाश नवल, सुरेश मेघवाल ने विकास सागवान को बंधे मेंट कर जिले के पुलिस अधिकारियों से परिचय करवाया, जिसके बाद पूजा अर्चना कर विधिवत रूप से कार्यग्रहण किया। इस अवसर पर टोंक वृत्ताधिकारी राजेश विद्यार्थी, सदर थाना अधिकारी, ब्रजमोहन कविषा, कोतवाल कंवर लाल वैष्णव, पुरानी टोंक उदयवीर सिंह, मेहंदवास थानाधिकारी सुरेश चौधरी, निवाड़ी थाना अधिकारी हरिराम वर्मा, अलीगढ़ थानाधिकारी मानवेन्द्र सिंह सहित जिले के समाजसेवी लोगों ने नवनि्युक्त पुलिस अधीक्षक का आभार व्यक्त कर टोंक जिले के हालातों से रूबरू करवाया।

दुष्कर्म के आरोप में बीस साल की सजा मालपुरा (निस)। टोडारासिंह क्षेत्र में एक नाबालिग से दुष्कर्म के मामले में आरोपी को आज पाँचको कोर्ट में सुनाई बीस साल कठोर कारावास की सजा। अभियोजन पक्ष के अधिवक्ता मोहम्मद मियां गुलजार ने पेश्वी करते हुये आरोपी के विरुद्ध न्यायालय में रखे साक्ष्य व टोस स्वीकार पर पाँचको न्यायालय ने अभियुक्त हीरालाल उर्फ विजयराज को बीस साल के कठोर कारावास की सजा सुना अभियुक्त पर लगाया 2 लाख 5 हजार रूपये का आर्थिक जुर्माना।

## मेले में मांडल्स व चाट का किया प्रदर्शन

निवाड़ी, (निस)। राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद के दिशा निर्देशानुसार पीएमश्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में युसीईओ स्तरीय किशोरी मेले का आयोजन किया गया। प्रधानाचार्य देवेंद्रपाल सिंह ने बताया कि युसीईओ स्तरीय किशोरी मेले में प्रारंभिक व माध्यमिक विद्यार्थियों के 6 जोन वाइज प्रदर्शन एवं प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। उपप्रचार्य रामकिशन विजय ने विजेता छात्राओं की घोषणा की। उन्होंने बताया कि विजेता छात्राएं निवाड़ी ब्लॉक स्तरीय किशोरी मेले में प्रदर्शन करेंगी। मेले में बालिकाओं ने पूरे जोश से भाग लेकर अनेक मांडल्स और चाट का प्रदर्शन किया। कार्यक्रम के सफल आयोजन पर युसीईओ देवेंद्रपाल सिंह ने सभी का आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर मेला प्रभारी निशा भट्ट, मीना चौधरी, प्रहलाद गुर्जर, मोहरपाल गुर्जर, रामबाबू शर्मा, हरसहाय मीना, सरिता भट्ट, असमा बानो, पूजा गोस्वामी, सीमा सोगानी, स्वाति जनकावत, सुमन महावर, पूजा बंसल, कुमकुम मौर्य, सुमन मीणा, रचना मीना, प्रतिभा मीना, तनुजा माधुर व अनिता पारीक सहित युसीईओ विद्यालय के कार्मिक व कई विद्यार्थी मौजूद थे।

# बिजली कनेक्शन और ट्रांसफॉर्मर बदलने में देरी नहीं हो : आरती डोगरा

जयपुर, (कास)। डिस्कॉम्स चेयरमैन एवं जयपुर विद्युत विवरण निगम की प्रबन्ध निदेशक आरती डोगरा ने बिजली निगम के अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि उपभोक्ताओं की बिजली संबंधी समस्याओं का पूरी संवेदनशीलता से निराकरण किया जाए।

डिस्कॉम्स चेयरमैन गुरुवार को डिस्कॉम्स चेयरमैन आरती डोगरा ने बिजली कनेक्शनों, ट्रांसफॉर्मर बदलने, लोड बढ़ाने आदि को लेकर पेंडिंग दूर करने के दिशा-निर्देश दिए।

अलवर एवं भिवाड़ी वृत्त के अभियन्ताओं की बैठक में समीक्षा कर रही थीं। इस दौरान उन्होंने बिजली कनेक्शनों, ट्रांसफॉर्मर बदलने, लोड बढ़ाने आदि को लेकर पेंडिंग दूर करने के अभियन्ताओं को दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने आरडीएसएस तथा पीएम सूर्यचर योजना को लेकर भी प्रगति की समीक्षा की और गति लाने के निर्देश दिए। बैठक में अलवर वृत्त के सभी अधीक्षक अभियन्ता, अधिशासी अभियन्ता एवं सहायक अभियन्ता तथा भिवाड़ी सर्किल के अधीक्षक एम अधिशासी



डिस्कॉम्स चेयरमैन आरती डोगरा ने बिजली निगम के अधिकारियों को निर्देश दिए।

अभियन्ता मौजूद थे। डिस्कॉम्स चेयरमैन ने इससे पहले विभिन्न सब-डिवीजन कार्यालयों का निरीक्षण किया। उन्होंने इन कार्यालयों में फाइलों के निस्तारण, स्टोर में मेटेरियल एवं ट्रांसफॉर्मरों की उपलब्धता, लिम्बित कनेक्शनों की स्थिति तथा उपभोक्ताओं की शिकायतों के निराकरण आदि की जानकारी ली। उन्होंने बगड मेव सब-डिवीजन में कनेक्शनों की

पत्रावलिओं को देखा और इनके निस्तारण में लग रहे समय के कारणों की जांच के लिए टीम गठित करने के निर्देश अतिरिक्त मुख्य अभियन्ता (गुणवत्ता नियंत्रण) को दिए। यहां मेटेरियल एवं ट्रांसफॉर्मरों के गेट पास एवं स्टॉक रजिस्टर का भी निरीक्षण किया। अलवर शहर के ए-द्वितीय उपखण्ड कार्यालय में डोगरा ने पीएम सूर्यचर निःशुल्क बिजली योजना

हेल्थ डेस्क का अवलोकन किया। उन्होंने कहा कि योजना में आवंटनों से फोन पर भी सम्पर्क कर उन्हें रूप टॉप सोलर लगवाने तथा सब्सिडी का लाभ उठाने के लिए प्रेरित करें। उन्होंने मालाखेडा सब डिवीजन कार्यालय का अवलोकन कर यहां कनेक्शनों, भार वृद्धि, स्टोर शाखा, कनेक्शन में नाम बदलने आदि से संबंधित पत्रावलिओं का अवलोकन किया।

## प्रतियोगिता में मांडल स्कूल निवाड़ी रही प्रथम

निवाड़ी, (निस)। राजस्थान स्कूल शिक्षा परिषद के आदेशानुसार क्लस्टर स्तरीय साइंस विज्ञान प्रतियोगिता स्वामी विवेकानंद राजकीय मांडल स्कूल दीसा में आयोजित हुई।

प्रतियोगिता में स्वामी विवेकानंद राजकीय मांडल स्कूल निवाड़ी के छात्र साराश राजावत ने सोनियर लेवल साइंस विज्ञान में व ईशंत मीणा ने जूनियर लेवल साइंस मांडल एग्जिबिशन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त किया है। इसी प्रकार छात्रा कुसुम मीणा ने सोनियर लेवल साइंस मांडल एग्जिबिशन प्रतियोगिता में द्वितीय स्थान प्राप्त किया है। विद्यालय के प्रधानाचार्य कुंभाराम चौधरी ने बताया कि विजेता छात्र 28 सितंबर को मांडल स्कूल सिमलवाडा जिला डूंगरपुर में राज्य स्तर पर क्लस्टर प्रतियोगिता का प्रतिनिधित्व करेंगे।

विजेता विद्यार्थियों, टीम प्रभारी ललितकुमार बेनीवाल एवं सोनु सोनी का विद्यालय पहुंचने पर विद्यालय परिवार ने तिलक लगाकर एवं माला पहनाकर स्वागत किया। इस अवसर पर व्याख्याता विनोदकुमार शर्मा, योगेशकुमार शर्मा, कमलसिंह गुर्जर, विकास गुर्जर, अंकिता राजावत, सुनीता गुर्जर, रमेशचंद्र मीणा, सुरेश बाई, सोनु सोनी, पूजा चंदेला, अमितकुमार शर्मा एवं निखिलेश सैन सहित समस्त स्टाफ मौजूद रहा।

## कार्रवाई से नाराज श्मशान पहुंचे लोग

अलवर, (निस)। अलवर यूआईटी की ओर से बुध विहार कच्ची बस्ती की तरफ श्मशान के टीनशेड को बुलडोजर से तोड़ने के विरोध में गुरुवार सुबह लोग श्मशान घाट पहुंचे।

खुलकर यूआईटी प्रशासन के खिलाफ विरोध जताया। इसके बाद कलेक्टर को ज्ञापन देने गए। यह चेतावनी कि इसी जगह श्मशान को विकसित नहीं किया तो बाड़ा आंदोलन किया जाएगा।

यहां पार्षद दुर्गा सिंह व निवासी राम किशोर ने बताया कि यह श्मशान घाट करीब 150 साल पुराना है। बगल में सेना की जमीन भी है। सेना ने भी कुछ जमीन श्मशान घाट के लिए छोड़ दी थी। अब यूआईटी श्मशान की जमीन को बेचना चाहती है। जो किसी भी कीमत पर बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। जन मानस में गुस्सा है। सरकार व

प्रशासन ने नहीं सुनी तो जनता रोड पर आ जाएगी। यूआईटी के दस्तूर को आग लगा देंगे। यूआईटी सचिव स्नेहल का कहना है कि यहां टीनशेड केवल डेड साल पहले लगा है।

## कोठी नातमाम टोंक ने जीता क्रिकेट खिताब

मालपुरा (निस)। तिलक बाल विद्यापीठ सोनियर सैकेण्डरी स्कूल द्वारा मालपुरा में आयोजित 68वीं जिला स्तरीय 18 वर्ष छात्र क्रिकेट प्रतियोगिता का खिताब कोठी नातमाम विद्यालय टोंक की टीम ने जीता। गुरुवार को प्रतियोगिता के समापन समारोह में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामकुमार कस्वा, खण्ड मुख् चिकित्सा अधिकारी

डॉ. संजीव चौधरी, वार अध्यक्ष एडवोकेट रवि कुमार जैन, एडवोकेट कुष्णकांत जैन, जिला शिक्षा अधिकारी प्रतिनिधि प्रेमचन्द व निर्णायक मंडल के शारीरिक शिक्षक नसरुदीन ने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान कर दी जीत की बधाई। प्रतियोगिता आयोजक एवं शाला सचिव प्रकाश चन्द पाटनी ने क्रिडा प्रतियोगिता का प्रतिवेदन रखा।

## भाजपा के पक्ष में वोट करे : कुमारी

चेनेनी, (निस)। आज जम्मू कश्मीर विधानसभा चुनाव को लेकर चेनेनी घोरडी विधानसभा में आयोजित विजय संकल्प सभा आयोजित हुई।

‘कांग्रेस ने देश में आतंकवाद बढ़ाया’

करना चाहिए जिससे देश सुरक्षित हो क्योंकि एनसी कांग्रेस ने आतंकवाद बढ़ाया है। जम्मू कश्मीर को गोलियों से भूना है। हम इन पार्टियों को कभी माफ नहीं करना चाहिए। इसी बीच उन्होंने भाजपा की कल्याणकारी योजनाओं के बारे में अवगत कराया और भाजपा के पक्ष में मतदान करने की अपील की। सभा में हजारों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

सभा के जिसके मुख्य वक्ता केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह रहे। इस बीच राजस्थान से प्रवास पर आई भाजपा नेत्री रत्ना कुमारी शाहपुर ने अपने संबोधन में बताया कि भाजपा ने धारा 370 / 35 को हटा

कर जम्मू कश्मीर में आतंकवाद की खत्म किया और कांग्रेस एनसी उसको वापस लाने की बात कर रही है। उन्होंने कहा कि भाजपा है तो भरोसा है सभी मतदाताओं की भाजपा पर भरोसा कर भाजपा के पक्ष में वोट

## किसानों ने मुआवजे की मांग को लेकर किया विरोध-प्रदर्शन



निवाड़ी में किसान संघ ने एसडीएम सुरेश कुमार हरसोलिया को ज्ञापन सौंपा।

निवाड़ी, (निस)। भारतीय किसान संघ निवाड़ी ने फसल खराबा के मुआवजे की मांग को लेकर उपखण्ड कार्यालय में धरना प्रदर्शन करके एसडीएम सुरेशकुमार हरसोलिया को ज्ञापन सौंपा। जिला मंत्री रामगोपाल रोलेनिया ने बताया कि जिलाध्यक्ष रमेश चौधरी के नेतृत्व में विभिन्न ग्राम पंचायतों के किसान कृषि मण्डी निवाड़ी में एकत्रित हुए। प्रांत अध्यक्ष कालूराम बागडा, मंत्री लट्ठूरसिंह गुर्जर, प्रदेश सदस्य सुमेरसिंह, प्रांत राजस्व प्रमुख रामसव्यर थाकड, संभा

अध्यक्ष पोखरलाल जाट एवं विनय चौधरी टोंक ने किसानों को संबोधित किया। इसके बाद किसान रैली के रूप में नारे लगाते हुए उपखण्ड अधिकारी कार्यालय पहुंचकर उपखंड कार्यालय परिसर में धरना दिया। जिलाध्यक्ष रमेश चौधरी व तहसील अध्यक्ष रामराय जाट ने बताया कि इस वर्ष किसानों की 80 प्रतिशत फसलें अधिक वर्षा के कारण नष्ट हो गई हैं। लेकिन सरकार की मंशा में खोटा होने के कारण 1.5.20 प्रतिशत ही खराबा दिया जा रहा है। इसलिए जब

तक सरकार किसानों को मुआवजे देने की मांग को नहीं मान लेती तब तक धरना प्रदर्शन जारी रहेगा। इसके बाद तत्पश्चात उपखण्ड अधिकारी सुरेशकुमार हरसोलिया एवं तहसीलदार ने किसान संघ के पदाधिकारियों से चर्चा की करीब 2 घंटे की चर्चा के बाद एसडीएम के धरना प्रदर्शन समाप्त किया। तहसील अध्यक्ष रामराय जाट एवं तहसील मंत्री नारायण प्रजापत ने बताया कि अगर तय समय पर रिपोर्ट नहीं भेजी गई तो बाड़ा आंदोलन किया जाएगा।

## उपचुनाव के लिए ईवीएम की प्रथम स्तरीय जांच शुरू

अलवर, (निस)। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिक शुक्ला ने बताया कि राज्य निर्वाचन आयोग के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवीन महाजन के निर्देशानुसार 26 सितम्बर गुरुवार से अलवर जिले के रामगढ़ विधानसभा क्षेत्र के उपचुनाव के लिए इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों (ईवीएम) की प्रथम स्तरीय जांच (एफएलसी) की प्रक्रिया भारतीय जनता पार्टी के प्रतिनिधि जितेन्द्र शर्मा, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के प्रतिनिधि फसलें अधिकारी सुरेशकुमार हरसोलिया एवं तहसीलदार ने किसान संघ के पदाधिकारियों से चर्चा की करीब 2 घंटे की चर्चा के बाद एसडीएम के धरना प्रदर्शन समाप्त किया। तहसील अध्यक्ष रामराय जाट एवं तहसील मंत्री नारायण प्रजापत ने बताया कि अगर तय समय पर रिपोर्ट नहीं भेजी गई तो बाड़ा आंदोलन किया जाएगा।

## सड़कों पर पैदल भ्रमण कर अतिक्रमियों से की समझाइश

किमचशनगढ़ बास, (निस)। पुलिस थाना अधिकारी जितेंद्र शेखावत ने नगर पालिका और व्यापार महासंघ के पदाधिकारियों के साथ खैरथल तिजारा मुख्य सड़क मार्ग व गंज रोड एवं मैन बाजार की सड़कों पर पैदल निकल कर दुकानदारों व ठेली लगाकर फ्रूट सब्जी तथा अन्य सामान बिक्री करने वालों को समझाइश की और चेतावनी भी दी अगर दोबारा से सड़क पर आड़ी तिरछी ठेली की लगाकर रखा और दुकानों के चबूतरे से नीचे समान पाया तो सीधे जप्त कर चालान किया जाएगा।

## यातायात को सुगम बनाने के लिए थाना अधिकारी ने नगर पालिका और व्यापारिक संगठनों के प्रतिनिधियों के साथ अतिक्रमियों से की समझाइश



किशनगढ़ बास में सड़कों पर लगी आड़ी तिरछी ठेली वालों से थाना अधिकारी व व्यापारिक संगठनों के पदाधिकारियों ने समझाइश की।

व्यापार महासंघ अध्यक्ष परमानंद लखयाणी ने बताया पुलिस व नगर

पालिका अधिकारियों के साथ व्यापारिक संगठनों की ओर से सड़क पर खड़े फ्रूट

पदाधिकारी व व्यापारी मौजूद रहे।